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7. gyakorlat
Makroéfiiggvény

[rj makréfiiggvényt (preprocesszor-utasitassal definialt fiiggvényt) ami két érték koziil kivalasztja a
nagyobbat! Haszndld a "http://wiki.math.bme.hu ? : "http://wiki.math.bme.hu feltételes operatort!

Fajlkezelés

A weather.txt fjllal fogunk dolgozni, letolthet? innen. Nézd meg a fajlt (nyitsd meg barmilyen
szovegszerkeszt?vel) és a szerkezete alapjan (egy soron beliil pontosvessz?vel vannak elvalasztva a mez?k,
mindig ugynanannyi mez? van soronként; az els? sor pedig az oszlopok neveit tartalmazza) hozz 1étre egy
struktdrat, amibe majd beolvashatjuk az adatsorokat!

Olvassuk be az adatfdjl els? 5 sorat fscanf{)-fel egy ciklusban, mindig dinamikusan foglalj helyet az Gjabb
struktdrdnak, és a pointereket gy?jtsd egy tombben!

Ird ki a beolvasott adatokat fprintf()-fel egy tj fajlba! A kimenetben a h?mérséklet (vagyia a
"http://wiki.math.bme.hutemperature"http://wiki.math.bme.hu oszlop) ne Fahrenheit hanem Celsius fokban
legyen! Az étalakité képlet: [°C] = ([°F] ? 32) - 5/9

Kiilon fiiggvény végezze:
® a beolvasast

¢ a szamolast (°C -> °F konvertalast)
® a kifrast

A program argumentumai

Moddositsd az el?z? feladat megoldasat tigy, hogy ne az els? 5 sort olvassuk be, hanem a program futtatdsakor
els? argumentumként megadott szam-nyit! A string-int atalalkitdshoz hasznald az atoi() fiiggvényt (amit az
stdlib.h tartalmaz). Ha nincs annyi sor az input fajlban amennyit a felhasznéld szeretett volna, akkor irjon ki
hibatizenetet a program!
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Az el?z? programkddot szedjiik szét két fajlba! Az egyik tartalmazza a main()-t és a konvertalast, a masik
pedig a kiird- és beolvaso fiiggvényeket!

Probalj ki kétféle modszert is:

* a fajlkezel? fiiggvényeket egy "http://wiki.math.bme.humy_io.h"http://wiki.math.bme.hu fajlba
mented, és a main()-t tartalmazd c-fajlba include-old:

#include "http://wiki.math.bme.humy_io.h"http://wiki.math.bme.hu

¢ mindkét f4jl "http://wiki.math.bme.hu.c"http://wiki.math.bme.hu kiterjesztés?, a gcc-nek mindkett?t
add meg! Ha CodeLite-tal forditasz, akkor csak annnyi hogy ugyanabba a projektbe vegyél fel még
egy .c fajlt és azt hiszem menni fog.

Tébb forrasfajl
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